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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK. ANANDA PRATAMA

Kelompok : A (Nol Kecil )

Tema/ Sub Tema : Kebutuhanku/ Ikan, Makanan Sehat dan Bergizi
Semester/Alokasi waktu : Ganjil (Satu)/ 180 Menit

Minggu Ke 216

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mampu mengenal tentang kebutuhan akan jenis makanan sehat dan bergizi.
2. Anak memiliki minat untuk menyenangi “lkan” sebagai salah satu makanan yang sehat
dan bergizi.
3. Anak memiliki kemampuan literasi Bahasa.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. KEGIATAN PEMBUKAAN (30 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan di mulai (KD 3.7, 4.1/Permendikbud 146-NAM 1)
b. Bercakap-cakap tentang ikan, salah satu lauk pauk/makanan yang sehat dan bergizi
(KD 3.11, 4.11/Permendikbud 146-BHS 3/ Permendikbud 137-3)
¢. Menyanyikan lagu anak- anak “lkan Goreng” (KD 3.15, 4.15/ Permendikbud 137-BHS.
B.1)

2. KEGIATAN INTI (90 Menit)
a. Mengamati & menyebut bagian tubuh ikan (KD 3.6, 4.6/Permendikbud 137-KOG A.6)
b. Menempel Puzzel “Bagian Tubuh Ikan” (KD 3.3, 4.3/ Permendikbud137-SENI B.6)
c. Mengurutkan ikan dari yang Besar ke yang paling kecil (KD 3.6, 4.6/ Permendikbud
146-KOG 5 dan Permendikdud 137-KOG B.8)

3. KEGIATAN ISTIRAHAT (30 Menit)
a. Doa sesudah dan selesai makan (KD 3.7, 4.1/Permendikbud 146-NAM 1)
b. Bermain (KD 3.3, 4.3/ Permendikbud146-FISMOT 4)

4. KEGIATAN PENUTUP (30 Menit)
a. Recalling/ mengingat : merapihkan mainan (KD 3.2, 4.2/ Permendikbud 146-NAM 1)
b. Bercerita “Mia Dan Ikan Goreng” (KD 3.70, 4.10/ Permendikbud 137 BHS A-4)
c. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari (KD 3.11, 4.11/ Permendikbud 137-BHS
A1)
d. Menyanyi, Doa dan Salam ((KD 3.1, 4.1/Permendikbud 146-NAM 1)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : Ceklis Observasi, Hasil karya dan Penugasan

Bojonggede, 22 Nopember 2021

CHRYSNA DEWI, S.PD



